

《放弃我抓紧我》开播

陈乔恩、王凯上演高位阶爱情对决

本报讯 12月11日,由陈乔恩、王凯、乔任梁、陈燃、张轩睿等主演的时尚都市爱情剧《放弃我抓紧我》正式在湖南卫视和搜狐视频开播。《放弃我抓紧我》将镜头对准五光十色的都市生活,聚焦“时尚、虐恋”等关键词,以“浪漫、励志”为剧情主轴,释放女性观众的情感结点,缓解她们的生活压力。通过讲述中国年轻人的爱情故事来表现他们积极奋斗的主题。

浪漫来袭!
“玲珑大秀”时尚开播

《放弃我抓紧我》讲述了著名服装设计师厉薇薇(陈乔恩饰)因一次意外失去了部分记忆,记忆停留在23岁,与以前的爱人逐步解开过去的误会,重新找回爱情的故事。

《放弃我抓紧我》定位为时尚都市爱情剧,剧中男女主角身份是服装设计师,所以剧中少不了时尚、服装等元素。

故事开篇便是一场“玲珑大秀”,陈乔恩长发披肩,烈焰红唇,身穿一袭名叫“陷入热恋”的拖地长婚纱亮相秀场,用定制婚纱诉说爱情的意义。而琳琅满目的精品婚纱,高端洋气的大秀现场,不停闪烁的镁光灯,不断刷新着观众对于国产时尚剧的认知。当然,王凯饰演的陈亦度又怎么能被落下?既能驾驭剪裁得体的西装精英范,又能hold住长款大衣的霸道总裁范,王凯不愧是“行走的制服诱惑”,被迷妹们纷纷夸赞:“帅出新高度”。

据悉,为了真实展现时尚圈的奢华与流行,全片的取景地选中国上海和法国巴黎。远赴法国进行拍摄时,取景选择在埃菲尔铁塔、罗浮宫、圣心大教堂等世界名胜。而剧中涉及的服装,更是投入上千万,从纽约、法国等地直接采购,还有许多未上市,仍在保密期的时尚产品。王凯、陈乔恩两人的造型邀请到香港造型师吴宝玲操刀。

陈乔恩曾在采访中透露,第一集里的婚纱,很多都是从秀场上直接拿过来的。而第一集中烧婚纱的场景,也是实实在在地烧,“烧了整整三个小时”。王凯则爆料,自己在剧中的服装有80多套,陈乔恩的更多。

狭路相逢!
王凯陈乔恩秀场开撩

除了超用心的服装、化妆、道具,《放弃我抓紧我》另一个吸引观众的便是王凯与陈乔恩这对CP。

连续三年跻身福布斯中国名人榜的陈乔恩是中国最具魅力的女演员之一,主演的偶像剧广受欢迎,是名副其实的“偶像剧一姐”。在《放弃我抓紧我》中,她首次大胆尝鲜“时尚女魔头”角色,饰演拥有独立事业的设计师。走路带风、不苟言笑,对待工作异常严苛。

男主角王凯去年凭借《伪装者》和《琅琊榜》接连火爆荧屏,收获“王妃”无数。此次他在剧中饰演“非典型性霸道总裁”,外冷内热。王凯自身优秀的身体条件和衣品,让他与这个角色非常契合。

《放弃我抓紧我》是王凯和陈乔恩首次合作,霸道总裁遇上成熟御姐,观众称他们为“唯一夫妇”。在首播的剧情中,身为玲珑首席设计的厉薇薇,与DU集团陈亦度在职场竞争中狭路相逢,为了百货商场的入驻权而一争高下,即使是在秀场之下,厉薇薇与陈亦度的再见面也是充满火药味,针锋相对的霸气互怼看点十足。高位阶的爱情对决就此展开。《放弃我抓紧我》突破了传统的偶像剧模式,厉薇薇与陈亦度的强强相遇,让观众们看到了时尚偶像剧的全新打开方式,两位霸道总裁的相爱相杀让人不禁眼前一亮。

(庄自修)



2017年度小记者招募工作火热开启!

小记者招募令

今天我是小记者 明天追逐大梦想



平顶山日报社小记者团成立于2015年4月。这是一个青少年素质教育的平台,每个月都有不同的活动。2016年1月份以来,平顶山日报社小记者团组织开展了各类活动100多次,受到了社会各界的好评。如举办的“我到北京去采访,送去鹰城一片情”、“捧着课本游中国”等活动,不仅使孩子们游览了祖国的大好河山,还在游玩中学到了知识,增长了见识。



报名电话:7073613、4973585